

BUNA VESTIRE

ZIARA DE VIAȚA ȘI LUPȚA LEGIONARA

6 PAGINI - No. 93

Taxa poștală plătită în avans, conform aprobării Direc. G. P. T. J. Nr. 740/1936 - 2940.

Director
ALEXANDRU CONSTANT

Prim Redactor
Mihail Polihroniade

TELEFONE Direcțiunea 59534
Centrala 58733
Str. Săcărâmb No. 14, et. I.

ABONAMENTE

Comune urbane 1 an - Lei 700
6 luni - 350
3 luni - 175
Comune rurale 1 an - Lei 500
6 luni - 250
3 luni - 125

**Să trăim în sărăcie, ucigând în noi pottele de îmbogățire materială!
Să trăim o viață aspră și severă cu alungarea luxului și a îmbuibării!
Să înlăturăm orice încercare a exploatării omului de către om!
Să jertfim permanent pentru Țară!**

12 Februarie 1937.

CORNELIU ZELEA CODREANU

Ingerul din Laodiceea

Reflecțiile asupra sărăciei și mizeriei nu au fost niciodată mistuite de lumea cea veche. De aceea ne îngăduim ca din când în când să scriem aceste cuvinte adevărate — aleem crude, pentru că până acum nu s-au servit decât adevărați coșpe, „definitivi” și de cele mai multe ori putredă.

Specialitatea lumii vechi a fost aceea de a produce roade care nu pot fi culese. Roadele nedestinate nimănui, — cu atât mai puțin Neamului Roade otrăvite, care la urma urmei trebuiau să putrezească.

Și de-ar fi fost chiar elocva cu demnitate bunăvoință pentru „medul social, un caracter sen, o generoasă personalitate de ieri, — ce-ar fi putut să facă ca în cadrul unei mentalități și atmosfere dizolvante? Și ar fi putut să treacă de creșterea de expresione al propriei sale generozități?

Total se închide atât de trist, atât de mizerabil de trist în lumea aceasta veche încă de ar fi să închidă ochii și să treacă peste tine, peste trecut de luptă, peste toate crizele înfăptuite împotriva Neamului, tot n'ajunge în altceva decât în un simțământ de iremediabilă melancolie.

Acești melancolici ca în seara aceea când Omul, pe scările de drumuri ale țării și ale mării, a cunoscut strălucirea țării — nobila răsfățată: Mizeria.

De parte de satele înlincocase, unde sărăcia e danta dată Domnului, — așa precum Mesterul Mănuie și-a închinat jumătatea vieții jertfei dumnezeiești — departe stă slava deșartă a vechului: cetatea Soarelui vecinic.

Aci e lăsatul curtezan. De aci privește ochii trupului ei — desputat: arhi Mizeriei, — și sărăciei care miste.



Cronica militară

Anul 1941 va aduce victoria totală și definitivă a Germaniei

Scurte considerațiuni asupra situației militare, pe toate fronturile lumii

de EMANUEL VOINESCU

Anul 1940 consacră în istorie armata germană, ca cea mai formidabilă forță militară care a existat vreodată. Din câmpurile mătănoase ale Pripetului până la Narvikul Norvegiei și din Flandra până la frontierele de Sud ale Franței, armata germană a câștigat victorii după victorie. În câteva luni de lupte înverșunate, Europa și lumea s'au convins că se găsesc în fața unui fenomen militar-revoluționar, care tinde să răstoarne complet forțele — până eri nevăzute — ale judeo-masoneriei. Pe teatrele de război ale lumii, a apărut un soldat nou, gata să moară pentru Euebrei și pentru ideea național-socialistă. Din toate punctele de vedere, soldatul revoluției dela Valmy, este departe de a se compara cu soldatul acesta care nu cunoaște obstacole și nu cunoaște frica de moarte. În ceiace privește comandamentul, pregătirea

lui de război este perfectă. N'a fost moment, atât în campania din Polonia, cât și în campaniile din Norvegia, Olanda, Belgia, Flandra și Franța, în care acest comandament — dela unitatea cea mai mică până la comanda supremă a armatei, — să nu fi dat proba de înaltă pricepere, victorie și credință nestăruțată în victoria marelui Reich german. Ofițerul german — de trupă sau din statul-major — este viteaz, priceput în conducerea unității și gata să moară, pentru Adolf Hitler, care i-a voit și i-a creat așa!

Inceput de an militar

Pentru anul-acest începe, înaltul comandament german pregătete o serie de evenimente militare care vor arăta lumii încăpută valoarea armatei celui de al III-lea Reich. Armata germană este formidabilă. Campaniile din anii trecuți nu i-au zdruci-

nat cu nimic forța materială și morală. Industria de război lucrează zi și noapte, echipând unități noi create. Ba mai mult, această industrie furnizează strălucite materiale de război în valoare de miliarde de mărci.

Mult trambuletele succese aeriene britanice — se pretindea că sute de uzine germane și-au întrerupt lucrul — s'au dovedit a fi pure invenții ale unei prese care vrea să mângâie cu orice preț poporul Marelui Britannie, care vede cu groază apropiindu-se ziua răfucii definitive. Un bloc formidabil de peste 250 Divizii ojebite în lupte, cu moralul ridicat de victorii fără precedent în istorie stau gata să se arunce la primul semnal ori unde comandamentul suprem va socoti că intervenția acestei formidabile forțe, poate să aducă deciziunea.

(Continuare în pag. II-a)

Zăpadă în Cetate

de AL ALEXIANU

Sub troienirea stelară a soarelui din acest an, orașul meu trist și cerlat cu omnia, își capătă ca întotdeauna aura albă, festivă, pre-schimbandu-se în înfățișare, înnoinduse.

Dar să nu ne lăsam înșelați. E, de fapt, haina aceea a lui de omul, o lumină înăscută, care nu aparține și pe care și-o însușește periodic din an în an, după datină, pentru a putea și el să măturtească praștile lui. Într-o noapte cu satele și țărnicile creștine ale țării.

După ce, sub podurile lui, putrediciuna cea mai neagră, cu un carin care-i înăscută azvarea.

Și este numai un fel de confortim aparent, pentru orașul meu îmbătrânit în păcat, această haină

sărbătorească de nea; un niab pe care-l uzurpează, împărțându-se nedrept din mănăstire și trumbeșea născorți lui Dumnezeu.

Chiar dacă odăvora de un pășor la gendar al pământului nostru. Bucureștii, cu biserică prea multe voavodale și cu omenia atât de ne-pădători și necari, Bucureștii pe care i-au sfârșit pașii înăscorțului și ai lui Mihail Viteaz, a cunoscut când pe rând toate măștile și mișchile trecutului.

Iar astăzi, după ce a călătorit în țară și în străinătate, nevădând că nu e trădat Istoria, astăzi pe jumătate instrăinat și în pragul prăbușirii definitive, sufletul lui de inoch uriaș, încearcă prinso redrețirea, printr-o ispoșire țărnică.

Și ne cuprinde mila pentru acest oraș-Solomon al Istoriei contemporane românești, cu aspectul lui jalnic arhitectural, pentru acest oraș care asemeni cetăților biblice sub blestem, și-a pierdut de mult dreptul la viață, prin multimea păcătoșilor-soldăți.

Prizărit nu sînt și înșopărați, pe străzile colțușii lui cu inima de piatră și de beton armat.

În cetatea în care oamenii și-au durat lacrimi avuții trecătoare (arhitecturale au statut cu unități pastile, călătorind credincioși).

În cetatea în care mai stăruie și azi ecoul nedreptăților lumii de ieri. Și pe străzile deșănțate cărora, în umbra de galata înaltă, gene-

(Continuare în pag. II-a)

Bardia, Alcazarul desertului.

de CRISTOFOR DANCU

Hiamida erodimului romanu și-a deslășurat steagurile în desertul. Și misterioasă, s'au slujit din nou străvile și agitate, de pașii vitejilor vesale renăscându în armatele durate din atuat de biruință, ale Romei.

Vulturul roman a dat din nou echiol de războiu peste deșerturile sudice ale bătrânei „Mare Nostrum”. Bersaglierii, mitraliori și legiunarii favelilor Duceului, au plecat la porunca lui, să dea în Africa, un vitezeș raport lui Iuliu Caesar, Viceleului din Alaclo și tuturor celorlalți mari generali și geții ale latinității, care au mai spus cândva asprimit și înensitățile pasturilor de nisipuri și vâpă ale continentului negru.

Ceiace rămâne și va străluci peste veacuri, este simbolica, semnificativa, mitul care s'a adit din Bardia. În rare bersaglierii Duceului au dat cel mai super saluțat eroic străduților lor din legiunile ale Romei.

(Continuare în pag. II-a)

Cronica militară

Bardia, cea formidabilă cetate a eroismului Italian, care a durat un nou, mare și nemuritor monument latinizant, într-un loc în care nu se găsea așa ceva.

Bardia, cea nouă colonie romană, durată din artileria și sângerii, a morții și a jertfei vitejilor de soldați unui nou mare caezar roman: Ducele.

În clipa de față, faptul chiar al eventualului caderei a Bardiei, interesează foarte puțin. Pentru că știm că, chiar de s'ar întâmpla așa, căderea ar fi temporară.

Chiar prea temporară.

Și, ne oprește gândul și ne rodește admirația cu totul altceva. — Simbolica Bardia. Eroica ei simbolica.

Domniilor, la Bardia nu s'a întâmplat o luptă obișnuită așa cum ne-au deservit-o chiar comunicatele Statului Major Italian.

Nu, căci ori ce comunicat de război, are în el ceva din ghiata resentimentalismului ostășesc, care n'au timp de stăruit asupra semnificațiilor și simboliceilor.

Ele încearcă cu faptele precise de matematică militară, numai.

Așa dar, comunicatele ne-au spus doar grafice de ficcare și, a unor lupte eronice ce au avut loc.

Dar nu ne-au spus de exemplu, că o mână de italieni doar — zic o mână și nu greșesc raportându-l la numărul adversarilor, — zic o mână de italieni au înțut piept poartele mari mari parzi din „mesianism” armata a Marelui Britannie.

Să nu credeți că exagerez.

În definitiv, Bardia, este un nou mare port la mare pe undeva pe un mal al Orientului. Ea bine, nec, noroc chiar pentru englezi — poate primul și ultimul lor noroc, — a surprins o mână de italieni răpiti de avântul unor înalțuri veritabile, poase, pe tare i-au încolțurat.

Și atunci — slăbia armata a Marelui Albion, a uitat de toate dobblele ei planuri strategice cu care jăfășurase gloabal pământese, și toate armele ei, au tăbărit asupra Bardiei.

Se știe de altfel, că poate cea mai mare parte a armatei de uscat și a marinei britanice, se găsește în Africa și în Mediterana. Ca și aviația de zbor.

Toate aceste armate britanice, eut tot ce au ele mai bune și mai mult pe uscat, pe apă și în aer, au atăcat din oia și de săptămâni aproape, Bardia. Bardia, care este încolțurată de ei complet.

Cu ce rezultată?

Educația strategică cu termenii răsturnati, pentru armatele Duceului sau ale Fuehrerului, ur fi fost desigur chestie de ore.

Pe când așa.

Repet, căciacea foarte puțin chiar dată Bardia ar fi căzut la ora aceasta.

Vanzătorii de civilizație

Correspondențul din New-York al zărilor suedez „Svenska Dagbladet” anunță că înmănușă celor americani Hearst a pus în vânzare pe la înalte toate colecțiile ale de artă.

Zărarul adăugă că obiectele acestei colecții provin din toate unghiurile pământului, pentru strălucirea lor frumusețe și mai mult nici mai puțin de jumătate de secol. Gloria colecției a crescut, o mătăsărie opulentă anabaldă pînă cu pînă în 14000 lei. Binecunoscut, că Hearst mai vinde și alte lucruri, spre pildă cadete din Franța și împotriva proprietății britanice, acestea neimpachetate însă Cu hărta lui americană, domnul Hearst a reușit, după cum se vede, să cucerească întreaga civilizație a Europei. Și informația aceasta nu vine atât de tardivă, alia acum toamă, căci în articolul de fond al zărilor, se afirmă că America nu are o civilizație.

E trist că trebuie să retrăcăm și să recunoaștem că Statele Unite mai ales, au o civilizație glorioasă, chiar dacă e depozitată, din prudență, în țări.

Dar de ce vinde zăgarul „Lafel” american, au gros, această impresionantă civilizație? Desigur, are motive să facă.

În primul rând a Hearst vinde comorile de artă, fiindcă e american, adică om de afaceri. După o tradiție kolekționară de 50 ani, domnul vinde acum pentru a vedea dacă pasivitatea lui artistică a fost cu adevărat inspirată. David Hume a devenit celebru prin afirmarea pe care a făcut-o, că este deajuns pentru un om să se instaleze într-o locuință ridicată, construită după o arhitectură gravă și proprie și să trăgă din lăbură timp de 20 ani fără să facă altceva nimic, pentru că în sfârșitul acestei perioade subterana nu se trecează milionar. Colecționarea în America și condițiile în care pînă azi au trebuit să accepte țării civilizator al marionetelor a ceea, după cum se vede, o atitudine străină economică. David Hume a avut dreptate și omnia loca ale aceste lucruri: era american.

Americanii curi, prin discursul de la gara sobei al d-lui Roosevelt se obligă atât de generos ca ei să fie acei cari vor trebui să înăscopă țării sarina reconstrucției Europei și de a scute din haosul războiului o Europă ideală bineînțeles după acum, destul, dela moanitate, pentru marea speră ce vor realiza. Americanii nu lucrează în mie: ei au avut întotdeauna perspectiva și curajul marilor lucruri de dură. Mănușă kolekțiilor istorice și a kolekțiilor de artă trebuie însă pe seama biștiorilor europeni. A fi rusine pentru un business-man care se respectă — să se ocupe cu asemenea năvălăși. David d. Hearst, care e totuși un om de cultură devenea de a putut să lipsească alăta hectare de țărnică.

Un singur acceptișm avem în legătură cu licitația dela New-York: dacă ce vor pînă cumpărători pentru proprietățile din Anglia.

Fînădă, nu trebuie să parăm de la prețea răfătoșă că zăgarul țării europene sunt slăpici.

Anastase Iftimie

„In jurul nostru avem prieteni, indiferenți și dușmani. Am considera un dezastru, dacă mâine, când goarna biruinței va suna peste pământul românesc, cei ce au fost prieteni adevărați ai neamului, ar fi să fie aruncați cu dispreț în lături, iar cei ce ne-au vrăjmașit sau au stat indiferenți până în preajma biruinței, ar fi să fie încercați cu răsplăți nemeritate ca eroi de uili mă oră. Acest trist tablou ne urmărește de multă vreme. Căci dacă a doua zi după victorie s'ar întâmpla acest lucru, întreaga operă legionară s'ar sfărâma.

Din „Carticica Sefului de club”

Stefan Ion Gheorghe

ZIDIRE NOUA

I. CENGHER

Problema capitalului străin în România Legionară

- Cu unele observații de Zossim F. Danielescu

Problema pe care o desbată cu marudul dr. I. Cengher, este deosebit de interesantă și de actuală. Problema pe care o desbată cu marudul dr. I. Cengher, este deosebit de interesantă și de actuală. Problema pe care o desbată cu marudul dr. I. Cengher, este deosebit de interesantă și de actuală.

Creșterea în țările de creștere ca ne-am deslășuit din blestemul ce ne-a jupuit stăta amir de veacuri. Din creșterea blestemului ce ne-a jupuit stăta amir de veacuri. Din creșterea blestemului ce ne-a jupuit stăta amir de veacuri.

TARA LEGIONARA

Creșterea în țările de creștere ca ne-am deslășuit din blestemul ce ne-a jupuit stăta amir de veacuri. Din creșterea blestemului ce ne-a jupuit stăta amir de veacuri.

Creșterea în țările de creștere ca ne-am deslășuit din blestemul ce ne-a jupuit stăta amir de veacuri. Din creșterea blestemului ce ne-a jupuit stăta amir de veacuri.

Creșterea în țările de creștere ca ne-am deslășuit din blestemul ce ne-a jupuit stăta amir de veacuri. Din creșterea blestemului ce ne-a jupuit stăta amir de veacuri.



Biserica din lemn, din Vidra

Anul 1941 va aduce victoria totală și definitivă a Germaniei

(Continuare din pag. 1-a)

Și înaltul comandament german a dovedit — de câteva ori până acum — că știe să aleagă momentul în care armata național-socialistă poate culege laurii cei mai mulți, cu sacrificii omezești cât mai puține.

Anglia e singură! Singură cum n'a fost niciodată până acum în lăsa vrecenței mari puteri europene. Până în luna 1940, se simțea în siguranță având alături armata franceză. De la dezastrul din vara anului 1940 însă și până astăzi, în atara de Grecia, Marea Britanie n'a mai putut atrage în luptă nicio altă putere. Faptul acesta va avea consecințe din cele mai dezastruoase pentru desfășurarea ulterioară a războiului. Până în prezent, Grecia rezistă — și trebuie să recunoaștem că rezistența ei — dar și nu uităm că din momentul și ora când primul avion și prima lătură de aer germană vor zbura deasupra Salonului, rezistența aceasta va fi chestie de câteva săptămâni. Urtăcele concentrării de forțe germane care se produc actualmente în acest sector al Europei, ne dau dreptul să credem că în curând, rezistența Greciei va fi frământată doar pentru istorie. Căci este sigur și trebuie subliniat, este că intervenția Germaniei va fi hotărâtoare în Balcani. Anglia o știe și faptul acesta produce o vie îngrijorare acolo.

Germania domină Atlanticul de Est. Dacă la începutul actualului războiu, Germania avea contra ei două mari flote — engleză și franceză, flote care-i interziceau complet accesul în Atlantic și folosirea marilor căi de aprovizionare pe apă, astăzi, situația aceasta s'a răsturnat complet în favoarea Germaniei. Flota germană controlează nu numai Mările Baltice și Marea Nordului, dar ea controlează de asemenea — datorită succesului decisiv din vara anului 1940 — întreg Atlanticul de Est, din Normandia și până la coastele Marocului francez, inclusiv. Bazele de submarine germane dela Bordeaux, Brest și Lorient, din războiul intervenut contra navelor engleze pe o rază de acțiune considerabilă. Până acum Anglia a pierdut un tonaj semnificativ de vase comerciale, iar sistemul convoaierelor în războiul mondial se arăta cel mai potrivit și situații și mijloacelor tehnice de atunci, astăzi poate fi considerat ca perimat, în Atlantic nu se mai poate naviga fără pericole. Anualitatea britanică a făcut dureroase experiențe pe scutela mării învecinate de altădată. Intervenția lui Sir Ronald Cross, ministrul marinei comerciale engleze către guvernul american de a ceda vapoarelor axei pe care războiul le-a prins în porturile Statelor-Unite, arată până la ce punct de slăbiciune a ajuns forța navală engleză.

Războiul aerian

Din August și până acum, escadrilele germane au dus un război de distrugere contra marilor centre industriale britanice. Sute de fabrici și-au suspendat activitatea, iar restul și-au redus în mod semnificativ producția. Poporul englez suferă așa cum nu s'a fost dat niciodată să suferă până acum. Viața din marile orașe a rămas doar o amintire din vremurile bune de altă dată.

Situația în Balcani

Staționarea pentru moment. Succesurile grecești n'au derătat importanța locală deocamdată. Trupele italiene se mențin puternice pe pozițiile dela sfârșitul lunii Decembrie. Schimbarea survenită în înaltul comandament italian, pare să se resimtă în modul cel mai favorabil pentru victoria așezată a forțelor fasciste. Vom analiza mai pe larg, în cronica noastră de mâine, felul cum se duce războiul italo-grec, precum și ipoteza unei intervenții fulgurante și decisive a unui corp de manevră german, intervenție care va închide definitiv capitolul „Balcani”.

Emanuel Voinescu

Cruciada lor

Când se va scrie istoria secretă a războiului actual, se va ști și de lăsa secundar, jucat de cercurile semite în prepararea lui. Prezând pericolul unui nou războiu și cunoscând manevrele celor prieteni interesați, Adolf Hitler a avertizat, încă din Aprilie, anul trecut, la un discurs la Wilhelmshaven, lumea semită: Dacă va fi un războiu, primul război vor avea de pierdut sunt iudeii. Era o avertizare clară.

Și războiul a izbucnit, un războiu pe care Evreii din toate țările l-au considerat ca pe o afacere a lor. «Un războiu sfânt» al lor, cu o cindăa contra hitlerismului. Pentru acest scop își formaseră cartea general pe Tamara și erau convinși că și-au găsit chiar «omul, Her Belisha», ministrul de războiu al Marii Britanii.

Cum înțelegau urmasii lui David să poarte acest războiu sfânt? După o tactică foarte preferată de la o vreme în lumea civilizată: prin capitaluri și presă, nu însă prin sângele propriu, foarte puțin, la această privință. «Daily Herald» aduce o informație impresionantă: la toată armata expediționară engleză nu figurează decât 243 iudei! Au dar, cât mai puțin corelaționari, se pare a fi fost deviza fostului ministru al armatei britanice. Presa germană găsește această atitudine justificată, de vreme ce chiar democrațiile occidentale înțeleg să poartă noul războiu împotriva «Barbariei teutonice cu armata de culoare» (Pe frontul de Vest ar fi masate unități din întreg imperiul colonial franco-britanic). Se pare totuși că inițiatorii cruciadei contemporane au împins la absurd această concepție în privința corelaționarilor te mișt, de unde și disgraziția lui Hore Belisha în anumite cercuri engleze.

«Cruciada semită» a rămas fără general. Cei 243 iudei englezi de rasă semită de pe frontul de Vest vor fi acum obligați să lupte. «Cruciada» începe să devină tragică.

(«Cruciada lor», 11.1.1940 din volumul: «Un an decisiv» de AL. COLESTANT, care va apărea zilele acestea.)

Bardia Alcazarul deșertului

lui Iuliu Caesar, care le-au dat primul drept asupra Africii. Bardia care a născut și a durat pentru veacuri și istorie în pustiu, un nou Alcazar.

Bardia, care este erod de realitate și de raportul de forțe launtrice și de eroism, între cei doi adversari care se luptă acolo: o mână de italieni rezista cu un eroism înfrângător pentru dușman, aproape întregi armate a imperiului țărănesc.

Bardia, în țara pe cât de involburat se arată eroismul luptătorului latin al armatelor Axei, pe zid de piperole și de memorie în soarelui de vifor, se vede binele și răul, înțelegând, împins și la ea cu sângele lui zid în jurul care la lăzilor cu tăieri împrejor.

Bardia, în care s'au rasvârit o puteri de tunet toate adăncurile de veacuri ale eroismului vulturesc al Romei.

Bardia, nou Alcazar al deșertului.

Bardia, marea și cumplit de dăună tragedie engleză.

Pentru că era singura posibilă a unei «nucioie victoriei britanice» singura lor mișcare de vânătoare zădărnice, pe care chiar așa se știe dacă și-o va putea oțărâna în sfârșit.

S'au dacă vor obține-o, cât va putea a păstra.

Căci ori cum, în semnificația reală și viforoasă prin vitejia de Alcazar al deșertului, ea are lege de Alcazar; nu poate rămâne decât în inima imperiului de țară în-a crunelul din sângele țării și din moartea lor, apoteoză aceasta pentru veșnicie.

Ca și Alcazarul legendar, al încredințatului Moscardu.

Ca și Alcazarul frate, al fraților Iberici.

Alcazarul spaniol, născut sub soarele lui blândă a eroismului latin.

etă de severă o parte din lumea medicală?

Eu, nu cred. Această lume medicală nu are suflet rău; nu se speră că nu înțeleg boala; nu e capabil de sacrificiu; nu repetă de mil de ori, nu. Educația noastră medicală, conștiința noastră de zi și de noapte cu soferajul, cu dăruirea, cu boala, nu face să simțim tot ce e în sufletul bolnavului; ne face să trecem cu cozi disprețului bolnavului, nu face să iubim omul suferind, nu face să ne depărtăm de el; este omenească în noi și să privim lumea pe lăzura umanității. Căutăm să alinăm și să vindecăm, pentru că ne înțelegem suferințele.

Această atitudine om-medice. A tucei de ce unii din asigurați nu sunt mulțumiți de consultațiile medicilor din Asigurați?

Vom răspunde în articolul ce urmează.

Dr. Mihai Zayergiu

Zăpadă în cetate

(Continuare din pag. 1-a)

rași întregi de sacrificii și vitejii o sărbătoare, apoi și în lăsa de foamă în toată lăzătorilor, exemplul, și au trăit înaintea doșt și mizer.

Printr-o mișcare și împovărat, ca de o porțiere în școală, în aragii în care cești frageți ai țării mele, își mai câștigă încă existența, trădând până la sfârșit, câștigând și în mizeria și în să se lăzătorii cu noaptea în corp.

În vreme ce alții de seama lor, copiii străduiesc, se încearcă la câștiguri, între jupuit și estelieri.

Intințat rădăces și neștept crează izbăviri de tunel contravenționale, în aragii în care, deșertul mizeriei și uni dăruire, bănuindu-ne mizeria, mizeria ne elige, profitându-ne încă florile lumii. În aragii în care lei mei oțărâ, cu primii bolnavi la sân, își plimbă trista lor materialitate, pentru că sub cârmuirea, trucele sau

mențat barabari, în loc să ne zădărească neștințea de spital... O, plin că se vor îndăpășa toate, va se vor slăbi toate!

Dar nevădătorii noștri pentru o mai grabnică mizeria este atât de mare!

Pentru că un lăzătorul lumii, noi știe tot biata, și neamul acesta în lăzătorii își poartă astăzi, mizeria și spre noi.

Și mă gândesc unora țărăni pe străzile orașului înnoptat, în vremea acelor zile de lăzuri și de sărbătorii, că în lăzuri de oțărâ și estelieri este o izbăvire aci mai de mare, cu puțin și unor morți eroici apăsătoare, acum patru ani, și trebuia să răbătorească într-o zi, mizeria, să arde și să jupuit tot, fără scutire, îndăntat lui.

Fiindcă sufletul Bunevestirii n'are, totuși, trebuie dăruim din temei și își plimbă trista lor materialitate, recădând pe de-o întregul,

Al. Alexianu

Imnurile și cântecele legionare publicate în revista „Bunavestire de Duminică”

- 1) IMNUL ROMANILOR SECEZATI, în numărul 2 al „Bunavestirii de Duminică”.
- 2) IMNUL BRANTELII LEGIONARE, în numărul 3 al „Bunavestirii de Duminică”.
- 3) IMNUL LEGIUNII „ARHAN-OMELUL MIHAIL”, în numărul 4 al „Bunavestirii de Duminică”.
- 4) MARȘUL LEGIONARILOR TEUCENI, în numărul 5 al „Bunavestirii de Duminică”.
- 5) MARȘUL LEGIONARILOR DIN ECHEPA MORTII, în numărul 6 al „Bunavestirii de Duminică”.
- 6) CANTECELE NICADORILOR, în numărul 7 al „Bunavestirii de Duminică”.

cura dela redacție, în București, Str. ing. A. Sagligny No. 2.

Asistența Medicală în Asigurările București

Asigurații ce plătesc medicii se plătesc personalizabil sau pe plăte. În-a o asigurare unde toată lumea se plătește. Aceasta înseamnă că, toată lumea își face datoria și deci toată se trebuie să fie mulțumită.

Atunci de ce sunteți plângători? Să le examinăm.

Asigurații se plâng... Nu omnia sunt obligatorii? Iată ce am văzut dela medicii și personalul asigurații.

Asigurații nu sunt mulțumiți nici de-o, și trebuie să se plătească o asigurații lor. Să se plătească și de-o și prețurile lor mare. Când se duce în

alte instituții medicale care nu aparțin Asiguraților, au deslășit gura. Se mulțumesc cu orice fel de consultație și se arde fel de medicamente.

Nu sunt tot medicii din Asigurați și la alte instituții, în care asiguratul se duce fiindcă a sosit că la Spitalul X este un doctor bun? Un exemplu: Spitalul Dr. L. Cantarino (L. O. V.) se află lângă Dispensarul No. 6 Albert Thomsen al Asiguraților. De câte ori nu s'au întâlnit asigurații la consultațiile dela Spital unde plătesc intrarea pentru ca să fie consultați? Odată din întâmplare un medic a lăsat un

bolnav dacă nu e sigur? Era sigur: Atunci l-a spus de ce vine la Spital unde plătește și nu se duce la Dispensar?

Nu consulta bine, medicul îndăruie a grabii, și când la spital e o toată afle.

Doctorul a răzbit și l-a spus: Dacă le dăci la Dispensar pe la 14, am să te consult tot eu.

Atunci, va aștepta zile, asiguratul miroș, făcând ochii mari.

De sigur că aceste cazuri sunt concludente și favorabile medicilor. Dar, ce prizon forțată aceste cazuri laja de numărul asiguraților?

Eu așez mai departe și afirm că sunt destule servicii medicale în Dispensarii unde medicii își fac datoria.

Dar mă întreb, ce înseamnă serviciile destule și nu toate?

Aici e punctul nevralgic al problemei. Știe că în Asigurați sunt foarte mulți medici, deci, ar avea timp să

facă consultațiile ca mai multă conștiințioasă pentru că asiguratul să fie mulțumit. Atunci, de ce nu se face, Omul medic de vază? Când zic Omul, înțeleg individual cu toate particularitățile sale, cu tot sufletul său, cu toată atențiozitatea sa. Acest om, în altă parte e altul! În schimbă mentalitatea. În transformarea sufletului după noi? Acest medic sunt ca judecătorul cu dubla personalitate? Zina era judecătorul omnișt, care judeca și condăna orice infracțiune, iar noaptea devenea borfașul de rând, bolnavul pe care-l condăna zina?

Acești medici la o fastușie o foarte bun, iar la altă nu este tot așa de bun. De ce?

Să fie medicii așa de materializați? Să stea în fiecare minut să spună că stăi mă plătește, stăi mulțumesc?

Să acuzăm pe unii conștii că n'au suflet și orice se spune o țecă prin grăma materializată? Să fie judecați

Revistele cari nu se găsesc în vânzare se pot...

RO O IMBINARE DE VESELIE DE MUZICA, DE DANS, DE FAST S. RITM



Durerile de cap si indispozitia strica orice voie buna! Chiar doamnelor stiuta insa ce excelent si rapid ajutor prezinta in caz de dureri si indispozitie, 1-2 tablete Gardan.

GARDAN suprima durerile Este un produs Bayer

COPII IN LUPTA CU VIATA

DE CE BIRUE STATUL LEGIONAR

Conferinta d-lui Andrei C. Ionescu, comandant legionar, tinuta Duminica la Ploesti

PLOESTI 7. — D. Andrei C. Ionescu, comandant legionar, a vorbit Duminica la Ploesti intr-o conferinta de ce birue Statul Legionar. Conferinta a fost prezentata audientului de catre ajutorul de comandant d. avocații Rodescu.

Incantati spectatorii alinați de aparitia scanteietoare de gingărie și talent JUDY GARLAND

Cooperativa „Filmul Legionar” deține patru dintre cele mai mari cinematografe ale Capitalei

Reorganizarea atribuțiunilor personalului. In cadrul noilor acorduri ale Statului Legionar...

Radio - Teatru - Cinema

Table with columns for RADIO (Martii 7 Ianuarie 1941) and TEATRE, listing various programs and venues.

Table with columns for CINEMATOGRAFE, listing cinema venues and their current films.

Informațiuni

Un grup de funcționari publici ne roagă să întrebăm de ce la conducerea Societății Generale a Funcționarilor Publici...

3 Septembrie 1940

In noaptea de 3 Septembrie s-a spus ca laocul taru e fortificat, ca legionarii au scos capul, ca s'a dat atunci lovitura de Stat.

Dușmanii legiunii sunt dușmanii neamului

Chiar dacă economia și toate consideratiunile externe, refuzărilor, toate la un loc nu formă puncte pe care statul nou legionar trebuie să le rezolve.

O cruce pe mormântul unui martir legionar

ROMAN 5. — Din inițiativa Cuibului „Tudor Vodă” s'a ridicat, pe locul unde la 22 Septembrie 1939 a fost asasinat mizelele legionar Vasile Creangă, o cruce...

RODICA BUJOR și NICU STOENESCU cu orchestra Maestrului VASILE JULEA

Români, PRODUSELE LABORATORULUI SIMBOL. Sunt singurele produse curate și demonstrativ românești

ȘCOALA SUPERIOARA DE CROITORIE SI MODE — D. Theodorescu —

PUBLICAȚIE Blănăria Dumitru Ionescu. Strada Colței 30. Tel. 43019

Lista. Cu numerele obligatiunilor 75% ale Impozitatilor Municipaliului Bucuresti

FILATURA ȘI TESATORIA MECANICĂ

„DĂMBOVIȚA” S. A. R.

BUCUREȘTI

FILATURA DE BUMBAC, TESATORIE, IMPRIMERIE, APRETURA ȘI VOPSITORIE

MAGAZINE DE DESFACERE :

BUCUREȘTI: Splaiul Unirii 39 c., Calea Dudaști 188, Oituz 19,
Șoseaua Mihai Bravu 25, Calea Griviței 19

PROVINCIE: PLOEȘTI, CRAIOVA, CONSTANȚA

Îmbunătățirea situației materiale a funcționarilor cu salarii reduse

Programul privind la salarizarea funcționarilor publici a fost prezentat de Domnul General Ion Antonescu, Conducătorul Statului și Președintele Consiliului de Miniștri, sală: Salariul viitor va săvârși cu adevărat o mare deosebire și va asigura deontologia funcționarilor, oferindu-le un nivel de existență atât pentru ei, cât și pentru familiile lor. Prima parte a acestui program o constituie îmbunătățirea situației materiale a celor două categorii de funcționari, care fiind cei mai numeroși, sunt în același timp cei mai nevoiași. În acest sens Conducătorul Statului a dat dispoziții Ministerului de Finanțe să se înlocuiască un dezechilibru care să modifice tabelele de salarizare ale Codului funcționarilor publici pentru salariul sub 1600 lei. Decretul legii în chestiune a și fost întocmit și va apărea în oficială publicație săptămânal.

Codul funcționarilor publici înscrivează funcțiile din serviciile publice în patru grupe:

1. Grupa A. Funcțiile pentru o căruia cărora se cere un titlu universitar, precum și cele pentru care, în lipsa de calificări speciale, se pot primi funcționari având cel puțin absolvirea liceului;
2. Grupa B. Funcțiile pentru o căruia cărora se cere cel puțin absolvirea gimnaziului și o pregătire specială;
3. Grupa C. Funcțiile pentru o căruia cărora se cere cel puțin un titlu de clasă primară și o pregătire specială;
4. Grupa D. Personalul de servicii, cu cel puțin o clasă primară.

Oamenii de serviciu li s-au prevăzut deosebit de sporuri semnificative, care pentru gradele inferioare variază între 50 la sută și 20 la sută. Pe lângă aceasta s-au armonizat salariile prevăzute de Codul funcționarilor publici cu salariile personalului detașat CFR și PTT, așa cum au fost majorate în Noembrie 1940. Pentru realizarea unei salarizări uniforme a întregului aparat de Stat s-au întocmit pentru toți funcționarii publici, indemnizațiile de chirie, care ajungeseră raportat la așa zisele „salarii de bază”, adică vărâte anormale.

În ceea ce privește funcțiile de serviciu din spitale, internate, etc., care până în prezent primeau numai o pensie de chirie, în raport cu drepturile încasate în numerar. Trusem sporurile acordate cu o serie de exemple, întrucât cazul unor funcționari necesitării în categoriile I și IV de salarizare (în București și în țară):

Gratul	Categoriile de salarizare		Salariile nete	
	Salariul	Cod	Salariul	Salariul
Impiegat stagiar (absolvent de liceu)	1	3.375	4.200	4.200
Impiegat cl. II (licențiat)	1	3.750	4.528	4.528
Subșef de birou cl. I	1	3.750	4.468	4.468
Sergent major	1	2.963	3.554	3.554
Plutonier	1	2.311	2.895	2.895
Sublocotenent militar cl. I	1	3.648	4.528	4.528
Maestru militar cl. II	1	3.273	4.086	4.086
Grefier de judecătoria cl. II	1	4.412	5.544	5.544
Grefier de Tribunal cl. II	1	5.285	7.205	7.205
Telefonist cl. I	1	2.799	3.576	3.576
Colectori publici cl. I	1	3.255	4.285	4.285
Mecanic	1	3.375	4.200	4.200
Soră de caritate fără gradaj	1	1.882	2.317	2.317
Soră de caritate cu 3 gradaj	1	2.534	3.214	3.214
Om de serviciu	1	2.187	2.938	2.938
Invitat definitiv cu 2 gradaj	IV	4.128	4.708	4.708
Preot licențiat în teologie cu 2 gr.	IV	4.541	5.311	5.311
Preot cu semnal gradul 2 cu 2 gr.	IV	3.131	4.200	4.200
Agent de armorie	IV	2.492	2.944	2.944
Brigadier cl. I	IV	2.452	3.254	3.254
Contenier cl. I	IV	1.672	2.091	2.091
Pădurar cl. I	IV	1.908	2.001	2.001

Nous salarizare un este însă im-dere al funcționarului O salarizare portantă numai din punct de vedere corespunzătoare permite în ace-

lăși timp Statului să selecționeze, dintre candidații mai numeroși și mai pregătiți, elemente mai bune. Cu toate că reforma va aduce un spor de cheltuieli destul de important, cea, 2 miliarde lei făcând socotela pe un an întreg se va aplica totuși cu efect imediat. În capital în care formele pentru perfecționarea decretului legii se întăria apariția sa, se vor ordona în termen salariile vechi și apoi diferențele ce se vor diferențieră funcționari ce începore dela 1 Ianuarie 1941.

Dela 1 Ianuarie se majorează pensiile

Odată cu majorarea salariilor funcționarilor publici, s'a dispus și majorarea pensiilor, primind pensiile de serviciu și cele militare. Principiul amănunțit în îmbunătățirea pensiilor de serviciu, pentru satisfacerea dorințelor exprimate de reprezentanții tuturor asociațiilor de pensionari, constă într-o majorare unitară a tuturor pensiilor civile de serviciu și nivelarea, în limita posibilităților financiare ale Statului, a tuturor drepturilor de pensii, stabilite potrivit legilor anterioare, datei de 22 Septembrie 1938, la quantumul ce li s'ar cuveni potrivit legii din 1932, calculat la salariile corespunzătoare funcționarilor de care, din bugetul pe exercițiul 1938-1939.

Principiul amănunțit în îmbunătățirea pensiilor de război constă în unificarea prin majorarea a drepturilor de pensii cuvenite văduvelor de război nemăritate și orfanilor, la o cotă rezonabilă din quantumul acordat acestora prin legea L. O. V. din 10 Octombrie 1932, și asimilării drepturilor de pensie cuvenite invalizilor de război, foști funcționari civili și urmașilor funcționarilor morți în război, sau în calitate de invalizi de război, la quantumul cuvenit gradelor militare superioare celor corespunzătoare ultimului salariu avut.

Nous salarizare îmbunătățeste, în ceea ce privește funcțiile din grupa A, situațiunea materială a impiegatilor și subșefilor de birou, precum și a învățătorilor și profesorilor. Salariul minimal pentru aceste categorii de funcționari, care li se va plăti dela începutul carierei, a fost fixat la 1.600 lei pentru un absolvent de liceu și la 6.000 lei pentru un licențiat. Cu această ocaziune s'a dat și elementul o salarizare de mult dorită, întregindu-se gradajele în 15 la sută.

Pe lângă menținerea principiului fixat de a nu se acorda sporuri sporuri funcționarilor cu leturi mari, s'au marit în primul rând salariile bănușile și nu gradajele; s'a vut în acest mod în special în ajutorul elementelor mai tineri, oferindu-le elitar dela începutul carierei, când se izbucni mai crunt de dificultățile vieții, un salariu care să nu le frâneze avântul cu care trebuie să se descurse funcționarii ce li s'a încredințat.

În ceea ce privește funcțiile din grupele B, C și D, sous salarizare repară o mare neconcordanță ce s'a creată dela funcționarii respectivi, cu venziunea armoizării salariilor dela Iunie 1940, când, în genere, nu li s'a acordat nici un spor de salarizare.

Funcționarilor din grupa B și C, cu ocupație permanentă, lucrând sub numărul de ore legal, li s'a fixat salariul începore dela 1.600 lei, respectiv la 4.000 lei. Celo mai însemnate sporuri s'au prevăzut pentru acei funcționari care se găsesc cu salariile lor sub nivelul de existență. Pe măsura ce dispun de salarii mai mari, li s'au acordat sporuri decrescătoare. În plus s'au prevăzut pentru toate funcțiile posibilități convenabile de avansare.

Problema salarizării acestor categorii de funcționari nu s'au putut rezolva prin acordarea unor sporuri uniforme celor care astăzi primesc salarii egale, deoarece acești slujbani nu erau salariați după celulați militare. Din diferite cauze salarile lor au ajuns diferite. Menționăm că în trecut, din cauza dificultăților financiare, s'au aprobat și refuzat anumite modificări de salarii sub influența numărului de reprezentanți funcționarii la care se referea reforma.

Legând salariul inițial al condițiilor de luțare de prognozele profesionale a funcționarului, a fost necesar să se revizuiască încrederea pe grupe a funcționarilor, deoarece în Cod se încredințară unele

Nemulțumiri în rândurile trupelor grecești

BELGRAD, 6 (Radior). — Corespondentul Agenției STEFANI transmite: După știri parvenite în cercurile jugoslave, o nemulțumire dintre cele mai vii domnește în rândurile trupelor grecești, din cauza pierderilor sângeroase pe care ele le-au suferit în ultimele zile în cursul repetatelor atacuri inutile date contra pozițiilor italiene.

Ciocnire între trupele siameze și franceze din indochina

HANOI 6 (Radior). — Corespondentul Agenției HAVAS anunță: În Cambodge, în regiunea Kompong, mai exact în punctul Komrieng, o puternică formațiune de recunoaștere siameză, a fost confruntată la 3 Ianuarie, de către trupele franceze, fiind nevoită a se retrage după ce a suferit pierderi. La 4 Ianuarie artileria thailandeză bombardând localitatea Banapakoum la 75 km. Sud-Est de Savannakhet, au fost efectuate represalii asupra localității Kemaarat.

Viitorul Belgiei poate fi asigurat numai printr-o strânsă colaborare cu Germania

LIEGE 6 (Radior). — Corespondentul Agenției DNB transmite: „Armata germană triumfă deoarece elie apăra o cauză justă”, a declarat dr. Degrelle, șef al micșării reziste, într-un discurs rostit în palatul Targului din Liege, în fața a 12.000 de auditori.

„Tineretul european, o adăugat el, călăuzit de Germania luptă astăzi cot în cot pentru o nouă ordine. Cancelarul Hitler a salvat Europa. Viitorul Belgiei poate fi asigurat numai printr-o strânsă colaborare cu Germania. Anglia este depe acum condamnată la moarte. În câteva luni, ea va fi complet învinsă. În 1941 plutocrația britanică va fi definitivă suprimată.

Un observator militar special al Statelor Unite la Londra

WASHINGTON 7 (Radior). — Corespondentul agenției D.N.B. anunță că generalul de brigadă Wash, comandant al unei escadre americane de bombardare, a fost trimis la Londra în calitate de observator al aviației americane.

Lipsă de carne în Anglia

STOCKHOLM 6 (Radior). — Corespondentul Agenției STEFANI transmite următoarele: Corespondenții suedezi din Anglia nevădează că în Marea Britanie lipsa de carne s'aportat din zi în zi.

Victoria Angliei at însemna o catastrofa pentru Belgia, care în acest caz ar fi pusă sub dictatura cea mai brută a elementelor plutocratice și frantuzesc.

Politica de neutralitate belgiană nu mai are niciun sens acum. Belgia va trebui să lucreze să obțină

S'a perdat: buletinul bișului de populație și extractul de nașteră al Mariei Schindler, precum și certificatele de naționalitate al Elisabetei Beldars și un certificat de P. C. P. Cei ce le-au găsit sunt rugați a le prezenta în ziarul Buna-Vestire sau în Tip. „Eminescu”, Str. Saligny Nr. 2.

LOZUL DVS se află în ROATA NOROCULUI gata să iasă cu 5 MILIOANE



MANA NOROCOASA atrage mii de jucători la LOTERIA DE STAT PE CLASE

MANA COPILULUI poate scoate chiar lozul Dvs. din ROATA NOROCULUI

Căpitani din activitate înalțați la gradul de maior

Subsecretariatul de Stat al armatei de mare urmatorei căpitani din activitate înalțați la gradul de maior.

Infanteria

Ioana P. Mircea, Binder K. Herman, Nemesescu Vasile, Dăscălescu Vasile, Anastosescu Gheorghe, Spiridon A. Gheorghe, Petrescu P. Dumitru, Mărgărit Valeriu, Brașoveanu G. Constantin, Dumitriu T. Alexandru, Elian I. Petre, Tamay Eugeniu, Enculescu Gh. Iorgu, Pop-top Nicolae, Buceleanu P. Constantin, Tobescu P. Toma, Mica N. Petre, Zărs Al. Socrat, Ionescu S. Constantin, Petrescu C. Șerban, Chiriac I. Gheorghe, Niclescu P. Ștefan, Cojocă T. Alexandru, Mihăilescu Florescu A. Virgil, Balotescu I. Gheorghe, Giorescu C. Horia, Hristescu D. Constantin, Dobrescu M. Grigore, Bădeu R. Marin, Popescu A. Eugen, Isărescu Al. Ioan, Grigorescu A. Emilia, Bontas C. Vasile, Deiu A. Ioan, Tîlves P. Ioan, Martineț I. Petre, Balabanu I. Eugeniu, Căstăniță Gh. Aurel, Simonescu I. Vladimir, Dumitrescu D. Nicolae, Trasca D. Petre, Adamovici D. Petre, Tesdrescu T. Constantin, Vlădușcu I. Anghel, Nicodan D. Ioan, Alboșcu C. Emanuel, Constantin T. Alexandru, Dumitrescu S. Clement, Gheorghiescu Ștefan, Mihăilescu I. Vasile, Tărcu I. Vasile, Tărcu I. Traian, Coșuleșcu Constantin, Ghință Constantin, Ștefan Titus, Voiculescu S. Ștefan, Dumitru P. Gheorghe, Mitrofan Ioan, Fischer Felix, Bobocescu Mihail, Simodreșcu Ioan, Constantinovici V. Constantin, Carțiușu Toma, Bălcășcu N. Ioan, Coșocianu M. Gheorghe, Sălăușcu Wilhelm, Vistiliu N. Vasile, Popescu N. Nicolae, Soran Andrei, Elinescu P. Constantin, Brăduțu N. Vasile, Niclescu C. Teodor, Mihăilescu C. Ștefan, Diaconescu I. Grigore, Strain Ștefan, Bărbulescu Victor, Rednic T. Ion, Stănilă Ștefan, Chisălescu Ioan, Niclescu V. Ștefan, Mihăilescu Traian, Ionescu D. Nicolae, Dumitrescu Grigore, Coșescu C. Eftimie, Roman S. Ioan, Beronescu D. Traian, Gălbănuș L. Bogdan, Tănăsescu C. Virgiliu, Fănuș Dumitru, Horogă V. Vasile, Mihăilescu Ștefan, Popescu I. Gheorghe, Stănescu M. Gheorghe, Gheorghiu N. Ioan, Căpățane Corneliu, Constantinovici Gh. Cezar, Ștefan C. Petre, Dăruș N. Ovidiu, Bărbulescu C. Constantin, Pașăglău N. Ioan, Bărbulescu Ștefan, Niclescu T. Nicolae, Iliescu A. Mihail, Băseșcu Ovidiu, Tălcășu Adolph, Colțanescu A. Nicolae, Bărbulescu A. Nicolae, Dăruș I. Nicolae, Aldea C. Gheorghe, Vîrșu Ștefan, Nădă C. Constantin, Tănăsescu Gh. Ștefan, Tutu Marin, Mărcu Gh. Ștefan, Fănușescu P. Constantin, Mărculescu Mihail, Filip Aurel, Barbu Rodu, Gabur D. Gheorghe, Bărbulescu I. Ștefan, Ciocan Alexandru, Cristescu Vasile, Ștefan T. Gheorghe.

Cavaleria

Bodoc Nerva Traian, Ștefan

Artileria

Enculescu I. Petre, Inkenaviciu Ion, Măndreț Eugen, Broștanu Gh. Traian, Gheorghiescu C. Alexandru, Dorin I. Gheorghe, Mihăilescu Gh. Conar, Dragotescu D. Grigore, Ursache I. Ioan, Bărbulescu N. Ioan, Popescu P. Emanuel, Popescu Gh. Mihail, Valcu Andrei, Grigorescu T. Procopie, Zăinescu Lăcrășcu V. Ioan, Bordan I. Nicolae, Anastas

Geniu

Bontas I. Gheorghe, Nașleț P. Alexandru, Alexe C. Constantin, Alboșcu Ștefan, Simonescu I. Virgil, Bărbulescu Gh. Victor, Ștefan Gh. Vasile, Feștanu N. Constantin, Davidescu D. Ștefan, Ioanescu D. Iulian, Gheorghe, Mădușcu Gh. Ion, Lepădușcu I. Ioan, Vasile I. Ștefan, Ionescu Gh. Constantin, Crăstescu I. Ioan, Lăcrășcu Ștefan, Popescu A. Ștefan, Căstăniță Gh. Constantin, Filimon I. Gheorghe, Răduț Gh. Octavian, Poștanescu R. Ioan, Ionescu Gh. Dumitru, Popescu Gh. Nicolae, Băseșcu M. Virgiliu, Ștefan A. Gheorghe, Vîrșescu T. Gheorghe, Brăduțu Gh. Gheorghe, Ștefan M. Ioan, Căstăniță I. Nicolae, Zăharia N. Vasile.

Jandarmeria

Mărcu V. Constantin, Popășcu I. Ioan, Petrescu I. P. Constantin, Ieremi I. Ioan.

Corpul pompierilor militari

Zăhariașcu Mihail.

Corpul tehnic militar

Grupa III-a
Popescu Gh. Constantin, Coșescu Gh. Constantin, Petre D. Alexandru.

Grupa IV-a
Petre Gh. Gheorghe.

Corpul ofițerilor magistrați

Mărculescu Gh. Dumitru, Iacob M. Ionel.

Corpul ofițerilor sanitari

Medici
Georghiu G. Nicolae, Gălbănuș Constantin, Gheorghiescu Alexandru, Brăduțu I. Virgil, Fănuș Virgil, Bărbulescu Nicolae, Popescu G. Alexandru.

Veterinari
Agrigian Virgil, Fritinger Rudolf, Nețul Severian.
Farmaceuti
Bărbulescu Nicolae.

Corpul ofițerilor administrativi

Intendența
Gălbănuș Ioan, Coșocianu Nicolae.

Teodor Ștefan, Fănuș Vasile, Mihăilescu Gh. Gheorghe, Niclescu Gheorghe, Bogdan Alexandru, Păunescu Nicolae, Popășcu Eugeniu, Ștefan Cristodan.

Administrația
Protectorat Ioan, Tărcu Ștefan, Ostapovici Petre, Ștefanescu N. Constantin, Ungu Gh. Gheorghe, Ionuț V. Nicolae, Niclescu Nicolae, Părbulescu Grigore, Gheorghiescu N. Nicolae, Bărbulescu I. Petre.

OFITERI SPECIALIZAȚI

Specialitate „Jăvăgărității din

